



三串四名家提点

提前冲超，莱斯特城势在必得

蔡深体育人



普雷斯顿 受一球 莱切斯特城

周一003 英冠
竞彩让球推荐:1.0

赛季来到尾声，回顾普雷斯顿本赛季一路以来的走势，他们在开局有过非常亮眼的一波抢分表现，但自那之后直到今年二月份之前的胜率大幅下降，反之输球场次多不胜算。令人意想不到的是，球队进入二月份后又迎来一波反弹，如今排名稳定在积分榜上半区。提前完成任务的普雷斯顿最近似乎完全丢失进取心，近期对阵诺维奇和南安普敦等排名前五、有份争夺升级附加赛资格对手毫不吝惜送出6个积分，至于上一场输给女王公园巡游者有几分输球成瘾

的味道。本轮碰到下赛季无缘相见的莱斯特城，可以预料普雷斯顿不介意继续送礼，顺便祝贺对方提前夺冠。

随着本轮先开赛的利兹联爆冷输球，莱斯特城领先4分，已经提前锁定本赛季英冠前二，获得直接升级资格，可以想象士气进一步提升。而且从形势来看，狐狸军团还比伊普斯维奇多4分，换言之此役获胜就能提前夺冠，全队上下对此已做足准备。留意莱斯特城近况，最近2场连续战胜西布朗和南安普

敦，其间一共斩获7个入球、失1球，这样的攻防水准彰显冠军相，不用担心此役出征普雷斯顿状态突然下滑。首循环交锋时，莱斯特城在主场三球完胜普雷斯顿，迪尤斯伯里梅开二度，伊希纳乔替补上阵建功。综观整个赛季，狐狸军团成绩出色全靠超豪华的球员实力，阵中还有瓦尔迪、马维迪迪的联赛入球数突破了两位数，甚至替补前锋达卡、边路快法塔乌(上轮大演帽子戏法)等人都有很多进球入账。总而言之，莱斯特城对胜利势在必得。

日本U23 难过伊拉克

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场亚奥赛和1场瑞典超比赛进行推荐。

热那亚 VS 卡利亚里 周一002 意甲 推荐:胜

和卡利亚里一样，热那亚作为升班马的目标都是保级，目前9胜12平12负，积39分保级基本没有什么压力。热那亚近5轮1胜3平1负，唯一输球拜劲敌拉齐奥所赐。有利的是，热那亚本赛季主场进攻有保证，16场主场只有3场没有入球，即使面对国米、尤文和罗马这些传统劲旅都能攻破对手大门。

在联赛还剩5场的情况下，卡利亚里积32分还没有上岸，他们仍需抢下更多积分去保级。上轮与尤文2比2打平之后，卡利亚里近4轮联赛保持不败，但胜仗只有1场。此外还需要注意的是，卡利亚里客场表现糟糕，16场客场只赢下1场却输了整整10场，其间得失球比为11比28。另外，卡利亚里最近1次在意甲客场对阵热那亚亦输球，而且还被对手零封，此番再次客场对阵热那亚，卡利亚里输球几率很大。

日本U23VS伊拉克U23 周一006 亚奥赛 推荐:负

由于本届U23亚洲杯日本未能以最强阵容出征，只有5名海外球员入选，还有1位是门将。与卡塔尔U23的1/4决赛，日本U23梦幻开局2分钟就破门，但之后连续失球被反超，好在完场前扳平，双方进入加时。由于多打一人，日本U23在加时中游刃有余，连下两城最终4比2晋级。不过作为本届赛事的夺冠最大热门，日本U23过去2场比赛的整体表现稍令人失望，此役面对处于三连胜中的伊拉克U23，日本U23未必能够过关。

虽说小组赛遭遇开门黑，但伊拉克U23越挫越勇，此后2轮分别击败塔吉克斯坦U23与沙特U23，最终以C组头名的身份出线。1/4决赛，对阵越南U23以1比0过关，和日本U23相比，伊拉克U23占优的地方是攻击力出众，共攻入7球火力不俗。进攻点分散令人防不胜防，这也将是伊拉克U23争胜的最大底气。

米亚尔比 VS 卡尔马 周一001 瑞典超 推荐:胜

米亚尔比本赛季展现出了稳健的竞技状态，特别是在主场的表现令人瞩目。球队的战术布局以坚固的防守和高效的快速反击为核心，使得他们能够在多数比赛中保持低失球数。卡尔马表现略显起伏，虽然在一些比赛中表现不俗，但总体来看还存在不少需要改进的地方。球队在控球和场面上常常略显被动，特别是在客场的比赛中，他们在面对对手的高强度压迫时经常陷入困境。

在两队的最近几次交锋中，米亚尔比和卡尔马各有胜负，但米亚尔比在主场通常能展现更强的战斗力。考虑到卡尔马在客场的不稳定表现，以及米亚尔比在防守和快速反击方面的优势，看好他们捍卫主场。

巴塞罗那小将大显身手

谢勤德 资深国际足球撰稿人



巴塞罗那 一球/球半 巴伦西亚

周一004 西甲
竞彩不让球推荐:3

西甲第33轮尾场在北京时间周二凌晨进行，巴塞罗那将在主场迎战巴伦西亚。在上轮联赛与皇家马德里的国家德比遭遇逆转绝杀，巴萨基本无望在剩余赛程上演赶超的神迹。本轮回到诺坎普球场面对近年曾多次败在自己脚下的蝙蝠军团，巴萨誓要赢球扫走阴霾。

巴萨在联赛早早被皇马拉开差距，上轮西甲输给对方后，基本失去蝉联冠军的希望。祸不单行，欧冠又被巴黎圣日耳曼在次回合逆转淘汰，巴萨将再次遭遇一个四大皆空的赛季。事到如今，球队应该调整好身心重新出发，争取能以令球迷满意的走势收

官，刚好此番遇到实力称不上突出的巴伦西亚是一个契机。巴萨近4个赛季7次对阵蝙蝠军团取得5胜2平保持不败，胜率可观。当中3个主场平均每次能攻入2球、失1球，也算是攻守平衡的整体表现。另外，在赛季尾声没有太大成绩压力的情况下，巴萨还可能为未来做准备，给年轻球员更多表现机会，未来要靠他们同正在养伤的中场加维等人齐心协力帮助巴萨复兴。尤其是亚马尔，这位17岁前锋本赛季在联赛已有31次上场纪录，贡献过4球和3次助攻，另外在欧冠、西班牙国家队也有一些惊喜的个人演出，不妨期待他此役继续大显身手。

巴伦西亚本赛季成绩进步显著，前32场战罢取得13胜8平11负，排在积分榜第八。老实说，巴伦西亚还有希望争取更前排名以取得来届欧战资格，战意毋庸置疑，此役走访苦主巴萨，相信蝙蝠军团绝不轻易言败。回顾近期走势，尽管四月份的巴伦西亚取得2胜1负，但上轮主场不敌直接竞争对手贝蒂斯，排名被后者赶超，士气难免受挫。头号射手雨果·杜罗已经5轮联赛没有破门，他职业生涯5次对阵巴萨取得1平4负一球不入。巴伦西亚此役想在苦主面前形成威胁的话，还要冀望更多其他队员挺身而出。

拜仁主场先声夺人

小苟 资深体育人



拜仁 平半 皇家马德里

周二003 欧冠
竞彩不让球推荐:3

本赛季的欧冠已经进行到了半决赛阶段，相比另一场半决赛无冠球队之间的对决，拜仁与皇马之间的比赛显然更有看点，两队加在一起共夺得过20次欧冠冠军(皇马14次居第一，拜仁6次排名第三)。

本赛季两队在联赛中的表现可谓是大相径庭，皇马在西甲联赛中强势领先，夺冠只是时间问题。而拜仁则是眼睁睁看着勒沃库森提前五轮夺得队史首个德甲冠军。

拜仁本赛季德甲联赛主场13胜1平2负，高达八成的胜率，只能说是勒沃库森表现太过出色。球队本赛季欧冠主场4胜1平，在淘汰赛前两轮面对拉齐奥和阿森纳，拜仁都是靠着主场赢球得以晋级。

皇马本赛季联赛客场12胜4平1负，位列西甲第一。球队欧冠客场4胜1平，前两轮淘汰赛，皇马的客场表现是要好于主场的。

两队本赛季欧冠小组赛阶段都是第一名晋级淘汰赛，皇马小组赛阶段打进16球失7球，拜仁打进12球失6球。淘汰赛阶段皇马进6球失5球，拜仁进6球失3球，拜仁的零封场次比皇马多。

拜仁近10场比赛7胜1平2负，球队在丢掉联赛冠军后反而卸下了包袱，各项赛事已经取得了四连胜。

皇马近10场比赛6胜4平没有败绩，球队在迈过曼城这道坎的同时，国内联赛也是拿到六连胜。

两队近10次交手皇马6胜1平3负占据优势，两队最近一次在欧冠交

手，皇马凭借客场的赢球，总比分4比3淘汰拜仁。拜仁最近一次赢下皇马则是在2019年的国际冠军杯上。

目前指数给到主队-0/0.5，主胜2.38，平局3.60，客胜2.80，虽然是在主场，但对于拜仁的信心有限。

本赛季到这个阶段，两队的心境是完全不同的，拜仁目前仅剩欧冠这一个锦标可以去争夺，主帅图赫尔的帅位也可能与欧冠最后的成绩直接挂钩，球队中最值得关注的还是英格兰射手凯恩，他的状态或将影响整个战局的走向。皇马在西甲优势巨大可以全心备战欧冠，但之前的两轮淘汰赛的表现只能说是一般，本场面对本赛季将欧冠视作最后目标的拜仁，恐怕客场并不会轻松。由于欧冠目前已不计算客场进球，本场比赛或仍将出现大开大合的局面，也更看好拜仁主场率先拿下胜利。

卡利亚里趁“热”抢分

老鬼 知名足球培训师



巴塞罗那 一球/球半 巴伦西亚

周一004 西甲
竞彩让球推荐:3

巴塞罗那刚刚在周中宣布主教练哈维留任，这算是暂时稳定了球队上轮在西班牙国家德比战中输球的低迷士气，接连在欧冠和国家德比战中输球多少有些让队员情绪沮丧，争冠无望后一个西甲亚军的名次岂能旁落。巴伦西亚上轮联赛主场不敌皇家贝蒂斯，这支老牌劲旅凭借联赛中后期接连一波小胜抢分迅速回到联赛前8名的位置，要争夺一张下赛季欧协联资格球队还是有机会和贝蒂斯力拼一把，只是接下来的赛程对球队抢分明显不利。本场比赛机构指数平

均水平给出1.354、5.106、8.046的数据，三组数据之间拉开的离散区间分布明显，主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡，对位的客胜指数在后市的调整中有大幅度的上下调整，居中的平局指数初步给出高水平分布，调整中平局指数整体走势保守。亚洲指数方面给出主让球半的中水平回报率指数搭配，巴萨主场面对牙口不好的巴伦西亚有望赢尽。

热那亚 VS 卡利亚里

热那亚上轮联赛主场不敌拉齐奥，结束球队近来取得4轮不败的走

势，球队在本赛季虽然进攻方面的表现乏善可陈，但凭借防守方面还算稳健的表现也能早早提前晋级成功。卡利亚里自进入3月份后整体表现犹如突然醒来一般，这个4月就爆冷取胜亚特兰大和逼平国际米兰和尤文图斯的表现可圈可点，凭借这一波小高潮的表现球队的保级也获得了主动。本场比赛机构指数平均水平给出2.234、3.116、3.425的数据，三组数据整体压缩在窄小的范围内分布，平局指数和客胜指数之间的分布十分接近，调整中主胜指数走势趋向保守，对位客胜指数走势有小幅度的上下震荡，居中的平局指数走势压缩在十分保守的范围内。亚洲指数方面给出主让平手/半球的中高水平回报率指数搭配下，热那亚让势偏浅恐难胜。

热那亚 平半 卡利亚里

周一002 意甲
竞彩让球推荐:0